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Total marks : 100RANK MAKER  EXAM - 1
1. “kz-X-{¥-\mbn P\n-°p∂ a\p-j-y≥ Fhn-sSbpw Nß-e-bn-emWv”

F∂ dqt m-bpsS hcn-Iƒ GXv IrXnbn-emWv ]cm-a¿in-®n-cn-°p-∂Xv ?
a) Fanen b) tkmj-y¬ tIm¨{SmIvSv
c) \nb-a-ß-fpsS A¥:-kØ d) Ipº-km-c-ßƒ

2. sSen-t -̂m-Wn-eqsS hnh-cm-h-Imi At]£ ka¿∏n-°p-hm-\p≈
kwhn-[m\w G¿s∏-Sp-Ønb BZy kwÿm\w?

a) DØ¿{]-tZiv b) DØ-cm-JWvUv
c) Acp-Wm-N¬ {]tZiv d) a[-y-{]-tZiv

3. _oøw Imb¬ ÿnXn sNøp∂ Pn√ ?
a) IÆq¿     b) tImgn-t°mSv   c) Imk¿tKmUv d) ae-∏pdw

4. hnb¿∏n¬ AS-ßn-bn-cn-°p∂ BknUv ?
a) emIv‰nIv BknUv b) bqdnIv BknUv
c) t_mdnIv B-knUv d)ayq-dn-bm-‰nIv BknUv

5. _wKmƒ Kk‰v {]kn-≤o-I-cn® h¿jw ?
a) 1770             b) 1780 c) 1878                  d) 1785

6. temI-Ønse BZy k¶-c-bn\w sXßn≥ tXm´w ÿnXn sNøp∂
{]tZiw ?

a) \ne-ºq¿      b) at©-i-zcw c) \ote-i-zcw       d) ]oen-t°mSv
7. temI-_m¶v _°¿en]v ]T\ ]≤Xn \S-∏m-°p∂ tIc-f-Ønse

h\y Pohn kt¶Xw?
a) hb-\mSv            b) s]cn-bm¿ c) sN¥p-cpWn d)]d-ºn-°pfw

8. dnk¿hv _m¶v Ãm v̂ tImtfPv ÿnXn sNøp-∂Xv?
a) apwss_       b) U¬ln c) sIm¬°Ø d) sNss∂

9. Bws\Ãn C‚¿\m-j-W-en\v kam[m-\-Øn-\p≈ s\mt_¬
kΩm\w e`n® h¿jw ?

a) 1975               b) 1977 c) 1978                 d) 1980
10.Feok sSÃn¬ D]-tbm-Kn-°p∂ PohIw ?

a) ssh‰-an≥ B
1

b) ssh‰-an≥ B
5

c) ssh‰-an≥ B
7

d) ssh‰-an≥ B
6

11. ]nt∂m° hn`m-K-Øn¬ \n∂pw \nb-a-\n¿ΩmW k -̀bn-tebv°v
\ma-\n-¿-t±iw sNø-s∏´ BZy hy‡n ?

a) Aø-¶mfn b) tUm.-]¬∏p
c) ktlm-Z-c≥ Aø-∏≥ d) F.sI tKm]m-e≥

12.t`m∏m¬ hnj-_m[ Zpc-¥-hp-ambn _‘-s∏´ IΩo-j≥ ?
a) sP.Fw Kp]vX b) Fw.-Fkv {iodmw
c) apJ¿Pn d) F≥.sI knwKv

13.cmPohv Km‘n \mj-W¬ Ghn-tb-j≥ bqWn-th-gvkn‰n Bcw-̀ n-
°p∂ kwÿm\w ?

a) alm-cmjv{S  b) DØ¿{]-tZiv      c) KpP-dmØv d) aWn-∏q¿
14.skmWm¬ am≥knwKv GXv \rØ-cq-]-hp-ambn _‘s∏´ hy-‡n-

bmWv ?
a) HUokn         b) IYIv     c) aWn-∏qcn         d) `c-X-\m-Syw

15.HmÃvhmƒUv {]{In-b-bn¬ D]-tbm-Kn-°p∂ D¬t{]-cIw?
a) ht\-Unbw s]t‚mIvsskUv     b) \n°¬
c) πm‰n\w d) knen-°¨

16.1919 ¬ aq∂mw C‚¿\m-jW¬ hnfn®p Iq´nb t\Xmhv?
a) Ãmen≥ b) se\n≥
c) Ae-Ivkm-≠¿ sIc≥kvIn d) k¿ \nt°m-fmkv

17.i_vZw hnhn[ hkvXp-°-fn¬ X´n Bh¿Øn-®p-≠m-Ip∂ {]Xn-^-e\w ?
a) A\p-\mZw     b) {]Xn-[z\n c) Iº\w    d) A\p-c-W\w

18. {_-“]p{XbpsS G‰hpw henb t]mjI \Zn ?
a) kp_≥kncn b) temlnXv c) SoÃ         d) a\mkv

19.akvXn-jvI-Øns‚ hf¿® ]q¿-Øn-bm-Ip∂ {]mbw ?
a) 4 hb v         b) 6 hb v c) 7 hb v  d) 8 hb v

20.thm ńwKv {]mbw 21 ¬ \n∂pw 18 Bbn Ipd® ̀ c-W-L-S-\m-t -̀Z-KXn ?
a) 52                   b) 61 c) 73       d) 74

21.Cc-hn-Ip-fsØ tZio-tbm-Z-ym-\-ambn {]J-ym-]n® h¿jw?
a) 1975                b) 1978 c) 1984      d) 1985

22.C¥-y-bn¬ s]mXp-ta-J-e-bnse BZy Ccp-ºp-cp°p hy-h-kmbime GXv?
a) s_m°mtdm    b) dq¿t°e c) TISCO d) IISCO

23.1923 ¬ \Scm-P-Kpcp \mcm-b-W-- Kp-cp-Ipew ÿm]n-®-sX-hnsS ?
a) \oe-Kncn      b) h¿°e    c) ssakq¿    d) tImgn-t°mSv

24.tPmfn-{Km‚ v hnam-\-Øm-hfw ÿnXn-sN-øp-∂-sX-hnsS ?
a) jnt√mMv      b) ]mSv\     c) ]p´-]¿Øn    d) sUdm-Uq¨

25._wKm-fnse \ne-hnse Kh¿W¿?
a) PK-Zo]v Z≥°m¿ b) ctajv _bkv
c) B¿.-F≥ chn d) em¬Pn

26.Hmtcm hkvXphpw {]Xn-̂ -en-∏n-°p∂ Du¿÷-Øns‚ Af-hmWv
˛̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ -̨ ˛?

a) kvt]j-y¬ sdk-e-yq-j≥ b) kvs]Iv{S¬ knt·-®¿
c) kvs]Iv{S¬ CtaPv d) kvs]Iv{S¬ hmeyq

27.BcpsS ImeØv Pohn-®n-cp∂ Nn{X-Im-c-\mWv ‘Ie-ym¨Zmkv’ ?
a) jmP-lm≥ b) Plmw-Ko¿
c) ̂ ntdmkvjm Xp•°v d) _m¬_≥

28.DØ-c-{[p-h-Øn¬ \n∂pw Z£nW {[ph-Øn-te-°pw AhnsS \n∂v
Xncn®pw h¿jw tXmdpw tZim-S\w \S-Øp∂ ]£n ?

a) B¬_¿t´mkv b) ̂ m¬°≥
c) B¿´n-IvtS¨ d) kzn^v‰v

29.{]kn-≤ kq^n-hc-y-\mb JzmPm sambv\p-±o≥ NnkvXn-bpsS tI{µw
GXm-bn-cp∂p ?

a) APvao¿      b) Kp¬_¿K c) apƒ´m≥ d) KpP-dmØv
30.alm-̀ m-cXw sXep-¶n-tebv°v hnh¿Ø\w sNbvXXv ?

a) Atam-L-h¿j≥   b) kc-f-Zmk  c) Iho-{µ≥ d) \∂ø
31.Ae-Ivkm-≠¿ ̂ vsfanMv s]≥kn-en≥ Is≠-Ønb h¿jw ?

a) 1921              b) 1928 c) 1930             d) 1932
32.\K-c-k`m Xnc-s™-Sp-∏p-I-fn¬ a’-cn-°p-∂-Xn-\p≈ Ipd™ {]mb-

]-cn[n ?
a) 21                b) 18 c) 30            d) 25

33.tl_¿ {]{In-b-bn¬ D¬t{]-c-I-ambn D]-tbm-Kn-°p-∂Xv ?
a) \n°¬ b) kvt]m©n Ab¨
c) πm‰n\w d) CsXm-∂p-a√

34.temIvk-`-bnse ]´nI h¿K kwh-cW ko‰p-I-fpsS FÆw ?
a) 84                  b) 40 c) 47             d) 81

35.Hm¿Km-\nIv kwbp-‡-amb bqdnb \n¿Ωn® imkv{X-⁄≥ ?
a) s{^U-dnIv hqf¿ b) t]mƒ ap≈¿
c) hneyw dmwsk d) {^n‰vkv tl_¿

36.Al-Ω-Zm-_m-Znse D]{Kl hm¿Øm-hn-\n-ab tI{µw ÿm]n-®Xv ?
a) kXojv [hm≥ b) hn{Iw kmcm-̀ mbv
c) F.-]n.sP A_vZpƒIemw d) tUm.-cmPm cm-aÆ

37.“Ah-\h\mfl kpJ-Øn-\m-N-cn°p
∂h-b-]-c∂p kpJ-Øn-\mbv htcWw” F∂ {io\m-cm-b-W-Kp-cp-hns‚
hcn-Iƒ GXv IrXn-bn-emWv ]cm-a¿in-°p-∂Xv  ?

a) Btflm-]-tZi iXIw b) ssZh-Zi-Iw
c) Z¿i-\-ame d) AssZ-zX Zo]nI

38.a\p-j-ys‚ A£m-ÿn-Iq-S-Ønse Aÿn-I-fpsS FÆw ?
a) 126               b) 206 c) 80           d) 86

39.a’-y-Øns‚ hnk¿Py hkvXp ?
a) Atam-Wnb b) bqdnb
c) bqdnIv BknUv d) Ch-sbm-∂p-a√

40.1 Iqtfmw Nm¿Pv = ̨ -̨̨ -̨ -̨ -̨ -̨ ˛ Ce-Ivt{Sm-Wp-Iƒ ?
a) 6.28 ×1015        b) 6.25 ×1018 c) 9 ×109           d) 6.20 ×1022

41.PΩp Iivao-cns‚ \ne-hnse e^v‰-\‚ v Kh¿W¿ ?
a) cm[m-IrjvW amYq¿ b) PK-Zo]v Z≥I¿
c) Pn.kn ap¿ap d) {]^p¬ ]t´¬

42.Hm∏-td-j≥ [\pjv \S-∏n-em-°nb sdbn-¬th tkm¨ ?
a) ]q¿∆-Xoc sdbn¬th b) a[y sdbn-¬th
c) Z£nW sdbn-¬th d) Ing-°≥ a[y sdbn-¬th

43.\oXn Btbm-Kns‚ C¥y C∂-th-j≥ C≥U-Ivkn¬ H∂mw dm¶v
t\Snb kwÿm\w ?

a) tIcfw         b) Xan-gv\mSv c) KpP-dmØv d) I¿Wm-SI
44.Infosys  s‚ ssk_¿ Un^≥kv sk‚¿ {]h¿Ø-\-am-cw-`n®

bqtdm-]-y≥ cmPyw ?
a) sdmam-\nb    b) ̂ n≥em‚ v c) kzo-U≥       d) _ƒtK-dnb

45.2023 ¬ ]pcpj tlm°n Sq¿Wsa‚n\v thZn-bm-Ip-∂Xv ?
a) Hmkvt{S-enb     b) C¥y c) Cw•≠v     d) ]m°n-ÿm≥

46.audo-j-y-kns‚  {][m-\-a-{¥n-bmbn \nb-an-X-\m-bXv ?
a) se\n≥ samdot\m b) At‚m-Wntbm tImÃ

c) {]hnµv Pp·mZv d) \nt°m-fmkv a[ptdm
47.“A\-¥cw Nmcp-eX” F∂ IrXn-bpsS cN-bn-Xmhv ?

a) C.k‘y b) kn.-Fkv ao\m£n
c) Fw.-eo-em-hXn d) Kucn et¶jv

48.2019 se _mem-a-Wn-bΩ ]pc-kvIm-c-Øn\v A¿l-\m-bXv ?
a) Fw.-sI.-t{]-a-N-{µ≥ b) ]n.-l-co-{µ-\mYv
c) Sn. ]fl-\m-`≥ d) F≥.-i-in-[-c≥
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49.2019 ̨  20 se hnP-bvl-kmsc {In°‰v Sq¿W-sa‚ v tPXm-°ƒ ?

a) I¿Wm-S-I-    b) tIcfw c) sIm¬°´ d) apwss_
50.\m-j-W¬ ss{S_¬ s^Ãn-h-en\v 2019 ¬ thZn-bm-bXv ?

a) t`m∏m¬     b) sXep-¶m\ c) \yq-U¬ln d) eUm°v
51.‘cma-\m¬’ F∂Xv GXv hn -̀‡n°v DZm-l-c-W-amWv?

a)\n¿t±-inI   b) kwtbm-PnI c) {]tbm-PnI d)B[m-cnI
52.ae-bm-f-Ønse BZysØ ssk_¿ t\mh-emb ‘\rØw’ Bcp-tS-

XmWv?
a)Fw.-ap-Ip-µ≥ b) B\µv
c) F≥.-F-kv.-am-[-h≥ d)kn.-cm-[m-Ir-jvW≥

53.Xmsg sImSp-Øn-cn-°p-∂-h-bn¬ BImiw F∂v A¿∞w hcmØ
]Zw GXv?

a)\` v       b) thymaw c) hn≠ew d) hkpZ
54.Hcp {]ikvX t\mh-ense {][m\ IYm-]m-{X-amWv ‘cLp’ Cu

IYm-]m-{X-Øns‚ {kjvSm-hmcv?
a)tIi-h-tZhv b) Sn.]fl-\m-`≥
c) Fw.-ap-Ip-µ≥ d)ae-bm-‰q¿ cma-Ir-jvW≥

55.‘Ic-bp∂ Ip™ns\ ]mep≈q’ CXn\v kam-\-amb Cw•ojv hmIyw?
a) A child cry only get the milk b) A child that cries will get the milk
c) A child cries only get the milk d) A child that cries the milk will get

56.‘Chƒ’ CXnse k‘n-tbXv?
a)tem]-k‘n b) ZznX-z-k‘n
c) BK-a-k‘n d)BtZ-i-k‘n

57.‘]mºv’F∂¿∞w hcp∂ ]Zw GXv?
a)hcmfw   b) hcmew c) hcmlw d) hcmSw

58. ........... ]m´p-Im-c-\mWv tbip-Zm-kv. hn´-`m-KØv Xmsg ]d-bp-∂-h-
bn¬ \n∂v icn-bmb ]Zw tN¿°pI?

a)A\p-{K-loX b) A\p-K-r-loX
c) A\p-{K-lnX d)A\p-Kr-lnX

59.‘Ie-hd’ ]Zw ]ncn-®m¬?
a)Ie+hd   b)Iew+-Ad c)Iew+-hd d)Ie+-Ad

60.sX‰mb {]tbmKw Is≠-ØpI?
a)Hcn-°¬ IqSn Rm≥ At±-lsØ ImWm≥ t]mIpw
b) ho≠pw Rm≥ At±-lsØ ImWm≥ t]mIpw
c) Rm≥ At±-lsØ ImWm≥ Hcn-°¬ IqSn-t]mIpw
d) ho≠pw Hcn-°¬ IqSn Rm≥ At±-lsØ ImWm≥ t]mIpw

61.This belongs to the lady _______ we met in the train
a)whom           b)who c)whose d)where

62.The American equivalent of  British word ‘Curtains’ is
a) hangings    b) hangers c) drapes d) laces

63.She has won first place in the competition. We should give her a:
a) reward         b) price c) praise d) prize

64.Choose the word which can be substituted killing one’s own
father

a) Prolicide      b) Patricide c) Matricide d) Fratricide
65.Change into indirect speech:       He said, “ I wish to learn English’

a) He said that I wished to learn English
b) He said that he wished to learn English
c) He said that he wishes to learn English
d)He said that he is wishing to learn English

66.Pick out the correct spelling
a)pharmasutical b)Pharmaceautical
c)pharmacutical d)pharmaceutical

67.Fill in the blanks with appropriate word :   Politics ____________
a dirty game

a)is                b)are c)has               d)have
68.The forest is infested ____________ tigers.

a)on              b)of c)by               d)with
69.They were generous to everyone. ‘generous’ is __________

a)Verb          b)adjective c)Noun d)Adverb
70.I am a Fisherman, ________________________?

a)amn’t        b)am I c)aren’t I d)are I
71.Shreya is the _________ student in her class

a)clever       b)cleverer c)cleverest    d)more clever
72.What do you call a group of owls?

a)pride        b) pandemonium b) party     d) parliament
73.John as well as his parents _____________ coming

a)are            b)were c)has     d) is
74.He will do the work (change into passive voice)

a)The work will done by him b)The work will be do by him
c)The work will be did by him d)The work will be done by him

75.It is difficult to _____ his rude behaviour
a) put on      b) put up with c) put into d)put in

76. “He plays piano” is an example of:
a)Imperative sentence  b)Interrogative
c)Declarative sentence d)Exclamatory sentence

77.We expect ______ official enquiry into the incident
a) the                b)an c)a d)some

78.He has been speaking continuously ______ 5’o clock
a)since             b)for c) from  d)to

79.He is an avowed________
a)bird -watcher b)bird watcher
c) birdwatcher d) none of the above

80.Synonym of ‘liberal is’
a)loving           b) tolerant c)generous d)gentle

81.Hcp t¢m°nse kabw AXns‚ FXn¿Zn-i-bn-en-cn-°p∂ IÆm-Sn-
bn¬ 4.40 Bbn ImWn-°p-∂p-sh-¶n¬ t¢m°nse bYm¿∞ kabw
F¥v?

a)2.20              b) 8.20 c) 7.20               d)3.20
82.X∂n-cn-°p∂ kwJ-ym-t{i-Wn-bnse Hcp ]Zw sX‰mWv FXmWv?

5, 6, 14, 40, 89, 170, 291
a)6                    b)14 c) 40             d) 89

83.Hcp ka-̀ p-P-km-am-¥-cn-I-Øns‚ hnI¿Æß-fpsS \of-ßƒ
   10 sk‚n-ao-‰¿ 15 sk‚n-ao-‰¿ F∂n-ßs\ Bbm¬

AXns‚ ]c-∏-fhv F{X ?
a)150cm2         b) 75cm2 c) 300cm2 d)100cm2

84.FEED F∂ hm°v tImUp-]-tbm-Kn®v 5443 Fs∂-gp-X-W-sa-¶n¬
HIGH F∂ hm°v Fßs\ FgpXmw?

a)8776             b) 7867 c) 6787 d)6778
85.NXp-cm-Ir-Xn-bn-ep≈ ]pc-bn-S-Øns‚ \ofhpw Np‰-fhpw XΩn-ep≈

Awi-_‘w 1:3 BWv. F¶n¬ B ]pc-bn-S-Øns‚ \ofhpw
hoXnbpw XΩn-ep≈ Awi-_-‘-sa¥v?

a)1:2               b) 3:2 c) 2:3 d)2:1
86.Hcp ¢mknse 4 Ip´n-Iƒ Hcp _©n¬ Ccn-°p-∂p. kpcmPv a\p-

hns‚ CS-Xp-h-iØpw tcWp-hns‚ he-Xp-h-i-Øp-am-Wv. A\p-hns‚
CS-Xp-h-i-Øm-bmWv tcWp F¶n¬ BcmWv G‰hpw CS-tØ-b-
‰Øv Ccn-°p-∂Xv?

a)tcWp         b) kpcmPv c) a\p                d)A\p
87.x= y+2,  Dw   3x-2=2x+4  Dw Bbm¬ y bpsS hne F¥v?
       3

a)14               b) 15 c) 4                d)16
88. 1

 4   9
 16  25  36-

         
Cu kwJym ]nc-an-Unse A©m-asØ hcn-bnse aq∂masØ
kwJy GXv?

a)144              b) 289 c) 169              d)196
89. B= 4/3A Bbm¬ B bpsS F{X iX-am-\-amWv A?

a)33.3           b) 66.6 c) 75             d)132.3
90.  x   

×
  x    

=1 Bbm¬ x F{X?    21   189
 a)21             b) 63 c) 3469             d)14

91.Xd-bn¬ ew_-ambn \n¬°p∂ c≠p XqWp-I-fn¬ H∂ns‚ A{Kw
at‰-Xn-t\-°mƒ Db¿∂-Xm-Wv. Ah-bpsS A{K-ßƒ XΩn¬ 10
ao‰dpw Nph-Sp-Iƒ XΩn¬ 8 ao‰dpw AI-e-ap-≠v. F¶n¬ XqWp-
IfpsS  Db-c-Øn-ep≈ hyXymkw F¥v?

a)2              b) 6 c) 18       d)CsXm-∂p-a√
92.Hcp ]m{X-Øns‚ hmßn-b-hne 120 cq]-bm-Wv. CXv 10% \jvS-Øn¬

hn‰p-sh-¶n¬ hn‰-hne F{X?
a)110 cq]   b) 108 cq] c) 106 cq] d)104cq]

93.Hcp ¢mkn¬ 9 Ip´n-I-fpsS icm-icn Dbcw 160 sk.an BWv. B
¢mkn¬ ]pXpXmbn Hcp Ip´n IqSn h∂p- tN¿∂-t∏mƒ icm-icn
Dbcw 161 sk.an Bbn. F¶n¬ ]pXn-b-Xmbn h∂ Ip´n-bpsS Dbcw
F{X?

a)150sk.an    b) 155 sk.an c) 160 sk.an d)170 sk.an
94.Hcp FÆ¬kw-Jy AXns‚ hyp¬{I-a-Øns‚ \mev aS-ßmWv

F¶n¬ kwJy GXv?
a)2                 b) 4 c) 8                d)16

95.105 
× 10-˛8 = ?
a)0.01             b) 0.001 c) 100               d)1000

96.Ai-zn≥ 300 Intem-ao-‰¿ Zqcw icm-icn 40 Intem-ao-‰¿ thK-Øn¬
_kn¬ bm{X sNbvXp. icm-icn 50 Intem- ao-‰¿ thK-Øn¬ Imdn-
em-bn-cp-∂p CtX Zqcw k©-cn-®n-cp-∂Xv F¶n¬ F{X kabw
em`n°mw?

a) 75 an\n´v    b) 90 an\n´v c) 60 an\n´v d)80 an\n´v
97.Hcmƒ 1000 cq] 8% ]eni \nc-°n¬ Hcp _m¶n¬ \nt£-]n®p 2

h¿j-Øn-\p-tijw Abmƒ°v F{X cq] XncnsI e`n°pw ?
a)180              b) 1060 c) 1160                d)1080

98.ASpØ kwJ-y-tbXv? -  125, 64, 27,8,.................
a)2                b) 3 c) 0                d)1

99.0.333 ......... × 0.666.........?
a)0.181818........   b) 0.198198.......... c) 0.18                d) 0.222

100. 2011 s^{_p-hcn 1 sNm∆m-gvN-bmWv F¶n¬ 2011 ¬ F{X i\n-
  bm-gvN-bp≠v?

a)52                   b) 53 c) 54                 d)51


